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Hétfõ: Nincs ügyfélfogadás
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Szerda: 13.00-16.00
Csütörtök: 13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

A Széchenyi Kártya ügyin-

tézés ettõl eltérõen a 32/520-
880-as vagy a 32/463-343-as te-
lefonszámon elõzetes idõpont
egyeztetés alapján történik a
salgótarjáni és a pásztói irodá-
ban.

A Nógrád Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara

ügyfélfogadási rendje

EU-panaszláda
vállalkozóknak

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Euro
Info Központja (EIC) új szolgáltatása az Interactive Policy
Making (EU Panaszláda), amely azt jelenti, hogy
észrevételeinkkel, panaszainkkal befolyásolhatjuk az
Európai Unió döntéshozatali folyamatát.

2. oldal

Ünnepélyes keretek között
adták át a Gazdasági és Közle-
kedési Minisztérium épületé-
ben a - kis- és középvállalkozá-
sok körében jelenleg legnép-
szerûbb hitelkonstrukcióban
igényelhetõ - Széchenyi Kár-
tya 33.000-ik darabját.

3. oldal

Kamaránk salgótarjáni és pásztói irodájában a Széchenyi
hitelkártya ügyintézés a 32/520-880-as, vagy 32/463-343-as
telefonszámokon elõzetes idõpont egyeztetés alapján tör-
ténik.

Salgótarján, Alkotmány út 9/A. Tel: 32/520-860
Pásztó, Nagymezõ út 3. Tel: 32/463-343

Átadták a 33 000.
Széchenyi Kártyát

Bemutatkoznak
elnökségi tagjaink

Lapunkban a jö-
võben folyamatosan
bemutatjuk a Nógrád
Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara tagjait.
Elsõként Varga Béla,
a szécsényi Eis-Trade
Kft. tulajdonos-ügy-
vezetõjérõl olvashat-
nak.

8. oldal

Kamarai állásfoglalás

Kamaránk májusi kül-
döttgyûlése keretében került
sor a mestervizsga és szint-
vizsga elnöki megbízólevelek
átadására. Az elnökök szak-

mai tudását és tevékenységét
méltatva a megbízóleveleket
Tordai Péter, az NKIK elnö-
ke adta át.

5-6. oldal

A Magyar Kereskedelmi
és Iparkamara megtartotta
XIX. küldöttgyûlését, ame-
lyen a küldöttek egyhangúlag
elfogadták az MKIK állásfog-
lalását a kereskedelemrõl
szóló törvénytervezet változ-

tatásával kapcsolatban. A
küldöttgyûlés vendége volt dr.
Baráth Etele miniszter, aki
elõadást tartott "Magyar fej-
lesztéspolitika a gazdaság
tükrében" címmel.

5. oldal

Megbízólevelek
átadása
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Értékelõ-tervezõ
küldöttgyûlés

Május 26-án került sor a Nógrád Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyûlésére,
mely a napirendi pontok megtárgyalása elõtt a
mestervizsga és szintvizsga elnöki megbízóle-
veleinek átadásával kezdõdött. Kamaránk sal-
gótarjáni székházában a különbözõ szakmák
18 mestervizsga elnöke és 19 gyakorlati szint-
vizsga bizottság elnöke vehette át a hivatalos
dokumentumokat Tordai Péter kamarai elnök-
tõl és Erdei Györgyné szakképzési vezetõtõl.

A küldöttgyûlés elsõ részében Tordai Péter az
idei esztendõ eddig eltelt idõszakának legjelentõ-
sebb kamarai eseményeirõl tájékoztatta a jelenlé-
võket, majd Berenténé dr. Kurucz Erzsébet, a ka-
mara titkára a szervezet 2004. évi tevékenységét
értékelte. A küldöttgyûlés megtárgyalta és egy-
hangúlag elfogadta az egyszerûsített éves beszá-
molót, illetve a 2005-ös év gazdasági tervét. A fó-
rum befejezéseként Dombi András, az ellenõrzõ
bizottság elnöke ismertette a bizottság jelentését
a tavalyi eredménytervrõl és az idei módosított
tervrõl, melyet a küldöttek jóváhagytak.

Az Európai Unió elõírá-
sai szerint 2005 január 1-tõl
csak engedély birtokában
bocsáthatnak ki szén-dioxi-
dot a legnagyobb hazai ipari
fogyasztók. A környezetvé-
delmi és gazdasági tárca tár-
sadalmi vitát indított a 2005
és 2007 között kibocsátható
káros anyag mennyiségét,
valamint a kiosztás módsze-
rét meghatározó Nemzeti
Kiosztási Terv alapelveirõl.
Az ENSZ Éghajlatváltozási
Keretegyezmény Kiotói
Jegyzõkönyvében a fejlett
országok elkötelezték magu-
kat az üvegházhatású gázki-
bocsátás csökkentésére. Ha-
zánk a 2008-2012-es idõsza-
kig 6 százalékos, az EU régi
tagállamai pedig átlagosan 8
százalékos csökkentést vál-
laltak az 1985-87-es szinthez
képest.

Az Európai Unió a még
nem hatályba lépett jegyzõ-

könyvben foglaltak megvaló-
sítása érdekében irányelvet
fogadott el, ez 2004. májusá-
tól Magyarország számára is
kötelezõ. E szerint 2005. ja-
nuár 1-tõl csak kibocsátási
engedély birtokában bocsát-
hatnak ki szén-dioxidot a leg-
nagyobb hazai ipari fogyasz-
tók, mintegy 160 vállalkozás.

A 2005-2007-es idõszak-
ban kibocsátható szén-dioxid
kiosztandó mennyiségének,
illetve a kiosztás rendjének
meghatározására szolgál a
Nemzeti Kiosztási Terv
(NKT), amelynek
alapelveittársadalmi vitára
bocsátotta a Környezetvédel-
mi és Vízügyi Minisztérium
(KvVM), valamint a Gazda-
sági és Közlekedési Miniszté-
rium (GKM).

Az állam a Nemzeti Ki-
osztási Terv alapján az érin-
tett létesítményeknek évente
kibocsátási egységeket oszt

szét. Egy kibocsátási egység
arra jogosítja majd fel az
adott céget, hogy egy tonna
szén-dioxidot bocsásson ki, a
jogosultság viszont szabadon
átruházható lesz-jelentette
be Õri István a zöldtárca köz-
igazgatási, és Hatvani György
a GKM helyettes államtitká-
ra.

Az ettõl az évtõl kötelezõ
engedély egyébként nem kor-
látozza majd a kibocsátható
szén-dioxid mennyiségét,
azonban kötelezi a létesítmé-
nyeket arra, hogy minden év
végén annyi "szén-dioxid ki-
bocsátási egységet" adjanak
vissza az államnak, amennyi
szén-dioxidot az adott évben
kibocsátottak.

A létesítmény által vissza-
adandó kibocsátási egységek
származhatnak az állam által
korábban kiosztott mennyi-
ségbõl, de ha ez nem elég, to-
vábbi egységeket kell vásárol-

niuk; a fölös egységek viszont
eladhatók.

Jó hír, hogy hazánk a Kio-
tói Jegyzõkönyv kapcsán vál-
lalt kibocsátás-csökkentési
kötelezettségeit várhatóan a
2007-ig terjedõ idõszak ipari
és energetikai széndioxid-ki-
bocsátásainak korlátozása
nélkül nem képes elérni,
ezért a kibocsátás-kereskede-
lemben résztvevõ vállalatok
számára kiosztott kibocsátási
egység-mennyiség fedezni
fogja a szükségleteket-tette
hozzá Õri István.

Az NKT alapelveire az
észrevételeket, véleményeket
2005. június 30-ig várja a két
tárca. Az NKT végleges vál-
tozata a társadalmi és ágazati
egyeztetések lefolytatása, il-
letve az adatok és elõrejelzé-
sek pontosítása után 2005.
szeptemberében készül el, a
dokumentumot az Európai
Bizottság hagyja majd jóvá.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara Euro Info Központja (EIC)
új szolgáltatása az Interactive Policy
Making (EU Panaszláda), amely azt je-
lenti, hogy észrevételeinkkel, panaszaink-
kal befolyásolhatjuk az Európai Unió
döntéshozatali folyamatát.

A vállalkozások az Európai Unió
belsõ piacán folyamatosan sok problé-
mával találkoznak, amely napi ügyme-
netüket érinti. Olyanokkal, amelyeknek
nem lenne szabad elõfordulni az áruk,
személyek, tõke és szolgáltatások sza-
bad áramlása révén. Ráadásul az EU jo-
gi rendelkezései sem mindig érthetõek,
és nem egyformán mûködnek az egyes
tagállamokban. Ha úgy gondolják, hogy
valamelyik külföldi üzleti partnerük,
vagy valamely hatóság olyan feltételek
teljesítését kéri Önöktõl, amelyek ellen-
tétesek az EU irányelveivel, úgy ezeket
az eseteket elküldhetik nekünk.  

Az Euro Info Központ ezeket az
észrevételeket, spontán problémákat,

amelyek helyi szinten jelentkezve a na-
pi ügymenetet érintik, de uniós dimen-
ziójúak - az érintett megnevezése nél-
kül - térítésmentesen továbbítja az Eu-
rópai Bizottság felé, az IPM adatbázis-
ba, s ezzel mintegy befolyást gyakorol
az EU joganyagainak elkészítésére, tar-
talmi változásaira, vagy a jövõbeni ren-
delkezések tárgyalásánál tekintetbe ve-
szik a felvetett problémákat. Ezután a
Bizottság megfelelõ szervezete állásfog-
lalását rajtunk keresztül továbbítja
Önök felé.

Az EIC központok által többezer
észrevételt regisztrálnak évente, és a
Fõigazgatóságok már elkezdték a fel-
használásukat, mint az eljárásrend ki-
alakításának inputját.

Kérjük, hogy problémáikkal keres-
sék az Euro Info Központ vezetõjét,
Sztanek Olgát  személyesen (Salgótar-
ján, Alkotmány u. 9/A.), vagy telefo-
non/faxon: 32/520-866, illetve e-mailen:
eurocenter@nkik.hu.

VPOP szervezeti változások
Átszervezés következtében 2005. június 1-tõl megszûnt

a VPOP Nemzetközi, Koordinációs és Kommunikációs Fõ-
osztálya. A feladatait a VPOP Országos Parancsnok Hiva-
tala, illetve a VPOP Integrációs Hivatala állománya vette
át. 

A 2005. április 22-én in-
dult GKM portálon
(www.lendulet.hu) a pályáza-
tokra jogosultak egy áttekint-
hetõbb, letisztult rendszerben
juthatnak hozzá az õket érin-
tõ pályázatokról szóló infor-
mációkhoz.

A kis- és középvállalkozá-
sok számára egy helyen elér-
hetõ információ hordozó fe-
lület lehetõvé teszi az elfog-
lalt menedzsment számára,

hogy könnyebben tájékozód-
janak lehetõségeirõl, a felté-
telekrõl, és ennek tükrében
alakítsák stratégiájukat, sike-
resen pályázzanak.

Az önkormányzatok által
benyújtott pályázatok száma
is növekedhet azáltal, hogy a
friss információk segítségével
gyorsabban reagálhassanak,
több, különbözõ forrás koor-
dinálásával orvosolhassák az
önerõ hiányát.

A Magyar Kereskedelmi
és Iparkamara, valamint a
Vállalkozók és Munkáltatók
Országos Szövetsége által
kezdeményezett konstrukció
2002. õszén történt bevezeté-
se elõtt forgóeszköz-finanszí-
rozásra, átmeneti likviditási
nehézségek áthidalására a
mikro-, kis- és középvállalko-
zások számára csak korláto-
zott lehetõségek álltak ren-
delkezésre. A kamat- és ga-
ranciadíj támogatást is ötvö-
zõ konstrukció a vállalkozá-
sok napi likviditási problémá-
it oldja meg. A program indu-
lásakor maximálisan igényel-
hetõ 1 M Ft-os hitelösszeg
2003. júliusában 5 és 2004. jú-
liusában 10 M Ft-ra emelke-
dett. A Széchenyi Kártya
igénylések száma 2004. elsõ
negyedévéhez képest 2005.
elsõ negyedévére több mint
két és félszeresére nõtt. Az
összes átadott Széchenyi Kár-
tyák száma 2004. elsõ ne-
gyedévében 13 ezer volt,
2005-ben ugyanekkor már 32
ezerre - vagyis két és félszere-
sére - emelkedett. A hitelt
igénybevevõk megbízhatósá-
gának magas szintjét jelzi,
hogy a Hitelgarancia Rt.
készfizetõ kezességvállalását
2004. II. félévéig csupán az

összes kártya tulaj-
donos mintegy 0,2
%-a hívta le, de ez
az arány jelenleg is
összesen csak
1,1%. Még emel-
lett is szigorította
a KA-VOSZ Rt.
Üzletszabályzatát,
hogy valóban csak

az életképes vállalkozások
juthassanak hitelhez. Emel-
lett a konstrukcióban szerep-
lõ összes résztvevõvel közö-
sen kialakította, és folyama-
tosan finomítja az "Egységes
elõminõsítõ rendszert". Az
egyéni vállalkozások jelenlegi
döntõ aránya helyett mára a
társas vállalkozások irányába
jócskán elbillent az arány. Ma
a Széchenyi Kártya birtoko-
sainak 23%-a egyéni vállalko-
zás, míg 77 %-a gazdasági
társaság. A Kártya elsõsor-
ban a kereskedelem számára
vált fontos eszközzé. Egyre
több bank vesz részt a Szé-
chenyi Kártya hitelkeret fo-
lyósításában: ERSTE Bank
(kezdetben Postabank), OTP
Bank, MKB, Volksbank, vala-
mint a Takarékszövetkezeti
Bank.

A sikerek alapján az
EuroCommerce, az EU leg-
nagyobb kereskedelmi szerve-
zete nem véletlenül figyelt fel
a Széchenyi Kártya konstruk-
cióra, s szeretné, ha tagálla-
mai közül mások számára is
alkalmazhatóvá válna ez a
kis- és középvállalkozások
számára nyújtandó támoga-
tási rendszer. Egy követendõ
jó példával szolgáltunk más
tagországok számára is. 

A GKM és az MKIK ve-
zetõi június 7-én tartott talál-
kozójukon döntöttek arról,
hogy az elkövetkezendõ más-
fél hónapban közösen dol-
goznak ki kis és középvállal-
kozások számára gazdaság-
fejlesztési programokat. A ta-
lálkozó során hat kiemelt té-
ma került megtárgyalásra.
Megállapodás született töb-
bek között a Széchenyi Kár-
tya kiterjesztésérõl, uniós pá-
lyázásokat segítõ rendszer ki-
alakításáról, a területfejlesz-
tési tanácsokba való kamarai
képviseletrõl, közigazgatási
feladatok ellátásában történõ
kamarai szerepvállalásáról

valamint az Üzleti7 címû gaz-
dasági hetilap újraindításá-
nak lehetõségérõl. A találko-
zót követõen Dr. Kóka János
miniszter és Dr. Parragh
László elnök közös sajtótájé-
koztatót tartottak, melynek
során részletes tájékoztatást
adtak a megbeszélésen tör-
tént megállapodásokról.

KiadványokKiadványok
- Kamarai Tagok CD ROM: 6225Ft+ÁFA
- Adó- és TB Tanácsadó 2005: 650Ft+ÁFA 

(A fenti kiadványaink kamarai tagok számára ingyenesek.)
- Kiállítások, vásárok és rendezvények

Magyarországon 2005: 1750 Ft+ 5% ÁFA

Engedélyhez kötik az ipari fogyasztók
szén-dioxid kibocsátását

Kedves Vállalkozók!

Közös GKM-MKIK
programok

Új GKM Portál

Átadták a 33 000.
Széchenyi Kártyát

Ünnepélyesen, sajtótájékoztató keretében adták át a
GKM épületében a - kis- és középvállalkozások kö-
rében jelenleg legnépszerûbb hitelkonstrukcióban
igényelhetõ - Széchenyi Kártya 33.000-ik darabját.
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OMÉK
Országos Mezõgazdasági és Élelmi-

szeripari Kiállítás 08.27-09.04. V. Kiállítási
Divízió

263-6074 

109. Budapesti Nemzetközi Vásár  
Turnus: évente
2005. szeptember 17 - 25.
HUNGEXPO
Budapesti Vásárközpont

4. Információtechnológiai
és telekommunikációs vásár  

Turnus: évente
2005. szeptember 17 - 25.
HUNGEXPO
Budapesti Vásárközpont

2005. augusztus 19-21. Egri Kiállítás és Vásár 
Helyszín: Eszterházy Károly Fõiskola

"B" épülete Egészségház utca 4. 
A Belvárosban a strandfürdõvel szemben
Az idei kiállításra várjuk:

A borászat, a mezõgazdaság és élelmi-
szeripar, a biogazdálkodás, az építõipar, a
lakás-és kertkultúra, a kereskedelem, a
banki szolgáltatók, az informatika, az iro-
datechnika, a környezetvédelem, a jármû-
ipar, a turizmus, a kézmûves hagyományok,
a mûvészetek, az egészséges életmód, és a
gasztronómia területén tevékenykedõ cé-
gek, vállalkozók kiállítói jelentkezését.

Rendezõ: Compexpo Stúdió Kft.
5000 Szolnok, Baross út 6.
Levélcím: 5001 Szolnok, Pf. 311
Az egri iroda címe:
3300 Eger, Hadnagy út 5.
Telefon/Fax: 56/421-255, 423-260
Mobil:30/ 289-1090
E-mail: ce-szolnok@axelero.hu
www.compexpo-studio.hu

A nagy sikerû ÖKO-
TECH környezetvédelmi és
kommunális szakkiállítást és
vásárt a HUNGEXPO Buda-
pesti Vásárközpont 2005-ben
immár ötödik alkalommal
rendezi meg. A vásár az eddi-
gi tapasztalatok alapján a
környezetvédelmi és kommu-
nális ágazat - a megújuló
energiaforrások alkalmazását
is beleértve - legnagyobb ha-
zai rendezvénye, Közép-Ke-
let-Európa egyik legjelentõ-
sebb és legrangosabb kiállítá-
sa, amelyen nagy számban
vesznek részt külföldi kiállí-
tók is.

Az IRC Hungary, az Eu-
rópai Unió
innovációközvetítõ hálózatá-
nak magyar tagja - az EU
IRC hálózatának tagjaival
együttmûködésben, a hálózat
"Környezetvédelem", vala-
mint "Megújuló Energiafor-
rások" tematikus csoportjai-
nak szakmai támogatásával -

technológiaközvetítõ rendez-
vényt (technológiabörzét)
szervez a vásár területén és
ideje alatt. 

A rendezvény célja, hogy
a környezetvédelem és a meg-
újuló energiaforrások fel-
használása területén nemzet-
közi szinten segítse elõ a kap-
csolatteremtést elsõsorban
innovatív kis- és közepes mé-
retû vállalkozások, egyete-
mek és kutatóintézetek kö-
zött kutatási együttmûködé-
sek kialakítása, K+F ered-
mények hasznosítása, vala-
mint technológiák értékesíté-
se érdekében.

A technológiabörzére te-
hát azoknak a kis- és közepes
méretû vállalkozásoknak,
egyetemi és kutató intézetek-
nek a jelentkezését várjuk,
amelyek technológiai ismere-
teket kínálnak vagy technoló-
giát keresnek, kutatási ered-
ményeiket kívánják hasznosí-
tani, valamint kutatási és más

innovációs terveik megvalósí-
tásához nemzetközi szinten
keresnek partnert. Számítunk
továbbá technológiatranszfer
központok, brókerek és más
közvetítõ szervezetek jelent-
kezésére is.

A lebonyolítás: az érdek-
lõdõk jelentkezési lap kitölté-
sével jelenthetik be technoló-
giaajánlataikat és -igényeiket
(profilokat). Ezekbõl a szer-
vezõk mind elektronikus
mind nyomtatott formában
elérhetõ katalógust állítanak
össze. A regisztrált érdeklõ-
dõk az interneten közzétett
elektronikus katalógusból ki-
választják azokat a profilo-
kat, amelyekrõl tárgyalni kí-
vánnak. A szervezõk ennek
alapján tárgyalási menetren-
det állítanak össze, amelyet a
regisztrált résztvevõknek elõ-
zetesen megküldenek.

Jelentkezni a rendezvény
honlapjáról letölthetõ jelent-
kezési lap visszaküldésével

vagy elektronikusan, online
módon lehet. Azon résztve-
võk jelentkezését is várjuk,
akik konkrét ajánlatot (pro-
filt) nem jelentenek be, de a
katalógus alapján tárgyalni
kívánnak. 

Részvételi díj: 17 500 Ft
+ 25% ÁFA (70 � + 25%
ÁFA)

További információ a
rendezvény honlapján a
http://irc.cordis.lu/bemt/hom
e.cfm?EventID=1249 címen
található, ahol online regiszt-
rációra is lehetõség van.  Az
elõbbiekben említett jelent-
kezési lap e honlapon is le-
tölthetõ.

A jelentkezési lapokat e-
mailen vagy faxon a követke-
zõ címre kérjük:

Dr. Buzás Ilona, IRC
Hungary / BME OMIKK

E-mail:
buzas@info.omikk.bme.hu 

Fax: (06 1) 457-5341;
Tel.: (06 1) 457-5364

Helyszín: Hotel Azúr, Siófok 
Idõpont:

2005-06-24 10:00 - 17:00

A kis-és középvállalkozá-
sok egyre nagyobb érdeklõ-
déssel fordulnak az olyan
szolgáltatások felé, melyek
révén fejlett üzletmenetet, tõ-
keerõs, likvid vállalkozást
tudnak felépíteni és verseny-
képes termékekkel, szolgál-
tatással maradnak fenn az
immár kibõvült, európai pia-
con. 

A workshop segít egymás-
ra találni a versenyképesség
növeléséhez hasznos és minõ-
ségi szolgáltatást nyújtó cé-
geknek és az azokat igénylõ
kkv-knak. 

A workshop fõ témái: 
1. Információs technológiai

és kommunikációs eszkö-
zök és megoldások (ERP,
CRM, e-learning, out-

sourcing, e-kereskedelem,
e-piacterek, IP-telefonok,
mobilkommunikáció, do-
kumentumkezelés, stb.) 

2. Pénzügyi megoldások
(bankok, biztosítók, befek-
tetési társaságok testre sza-
bott ajánlatai) 

3. Tanácsadás (pénzügyi, üz-
letviteli, pályázati, szerve-
zetfejlesztési, stb.) 

A rendezvényen való rész-
vétel ingyenes. A részvétel
csak regisztráció kötelezett-
séggel jár! 

További információ: Tel:
1/239-8401,
e-mail: konfk@piac-profit.hu 

Prezentációra jelentke-
zés: Marczis Krisztiánnál
(kmarczis@piac-profit.hu )
és Demcsák Lajosnál
(ldemcsak@piac-profit.hu),
06-1/239-8400.

www.piacprofit.hu 

Ingyenes
pályázatkészítés

Mikro- és kisvállalatok
interneten való megjelenésének

támogatására

Ingyenesen készítjük el pályá-
zatát, mellyel vissza nem téríten-
dõ támogatást nyerhet többnyel-
vû, INTERNET-es vállalati hon-
lapjának elkészíttetéséhez.

A magyar és angol vagy német
nyelvû honlapot a pályázati támo-
gatásból elkészítjük.

Referenciák: www.ramkft.hu
Postacím: RAM Kft. 3515.

Miskolc-Egyetemváros, Pf. 4.
Telefon: 30 / 205-3401

A kereskedelemben mûkö-
dõ több tízezer vállalkozó kép-
viseletében és érdekében fel-
lépve, az MKIK fontosnak tart-
ja, hogy az ágazatnak a gazda-
ságban és a foglalkoztatásban
betöltött súlyát kellõen tükrö-
zõ, a piaci folyamatokat elõre-
mutatóan szabályozó törvény
szülessen. A törvényjavaslat je-
lenlegi tervezete azonban en-
nek nem felel meg, ezért elfo-
gadása a kereskedelmi ágazat
számára lényegesen több hát-
ránnyal, mint elõnnyel járna.

Az MKIK elfogadhatat-
lannak tartja, hogy hosszas
elõkészítés után a - szakmai
szervezetek által is támogatott
- szabályozási koncepció tar-
talmához képest a tervezet
nem gazdagodott, hanem fo-
kozatosan kiüresedett. A tör-
vénynek értelmet adó eredeti
szabályozási elgondolások kö-
zül több kiesett, sõt az ellen-
tétjébe csapott át. Történt ez
annak ellenére, hogy az MKIK
és a szakmai szervezetek fo-
lyamatosan megtették észre-
vételeiket - amelyeket azután
rendre figyelmen kívül hagy-
tak. 

Az MKIK álláspontja sze-
rint olyan kereskedelmi tör-
vényre van szükség, amely 
• általános érvénnyel mondja

ki a beszerzési ár alatti érté-
kesítés tilalmát, 

A tervezet - amikor fo-
gyasztói tájékoztatási kötele-
zettséget ír elõ - ezt a piaci
eszközt gyakorlatilag reklám-
értékkel ruházza fel. 
• meghatározza a nagy alapte-

rületû üzletek létesítési fel-
tételeit vagy ezt a feladatot
más törvények szabályozási
körébe utalja, 

Mindkét esetben gondos-
kodni kell az ellátási helyzetre,
a foglalkoztatásra gyakorolt
hatások figyelembevételérõl.
• megjeleníti az ágazatban mû-

ködõ kis- és középvállalkozá-
sok pályázati forrásokkal va-
ló ellátásának szükségessé-
gét, a támogatási-finanszíro-
zási rendszer alapelveit,

• ktartalmazza az intézmény-
és feladatrendszer fõbb ele-
meit: a különbözõ szintek-
hez kapcsolódó állami fel-
adatokat, a közép- és hosszú
távú tervezést, az ágazati
párbeszéd fórumokat, külö-
nös tekintettel a Kereske-
delmi Tanácsadó Testület
létrehozására és szerepére.

Az MKIK szerint a keres-
kedelmi törvényjavaslat jelen-
legi tervezete alkalmatlan ar-
ra, hogy a Kormány elfogadja.
További szakmai egyeztetése-
ket tart szükségesnek, ame-
lyekhez a maga részérõl kész
minden szakmai segítséget
megadni. 

A Magyar Kereskedelmi
és Iparkamara ma, 2005. má-
jus 18-án megtartotta XIX.
küldöttgyûlését, amelyen a
küldöttek egyhangúlag elfo-
gadták az MKIK állásfoglalá-
sát a kereskedelemrõl szóló

törvény tervezet változtatásá-
val kapcsolatban. A Küldött-
gyûlés vendége volt dr. Baráth
Etele miniszter aki elõadást
tartott a küldötteknek "Ma-
gyar fejlesztéspolitika a gazda-
ság tükrében" címmel. 

Vállalkozások innováció-
jának támogatása a régiók-
ban - INNOCSEKK

A Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal nevé-
ben a Kutatás-fejlesztési Pá-
lyázati és Kutatáshasznosítási
Iroda az Észak-Magyarorszá-
gi Régióban, az Észak-
Alföldi Régióban, a Dél-
Alföldi Régióban, a Közép-
Magyarországi Régióban, a
Közép-Dunántúli Régióban,
a Dél-Dunántúli Régióban és
a Nyugat-Dunántúli Régió-

ban pályázatot hirdet a regio-
nális innováció támogatására.

A pályázat közvetlen célja
mikro- és kisvállalkozások in-
novációs kezdeményezései-
nek támogatása és az innová-
ciós szolgáltatások keresleti
és kínálati oldalának ösztön-
zése. 

A teljes magyar nyelvû
pályázati csomag letölthetõ:
ZIP (3 417 KB), vagy részle-
tesen megtalálható:

ÖKOTECH 2005 

Nemzetközi technológiabörze a környezetvédelem
és a megújuló energia területén

Budapest, 2005. október 11 - 14.

Kiállítás, vásár

A kis-és középvállalkozások
versenyképességéért -
workshop és kiállítás

INNOCSEKK
Meghirdetés Dátuma: 2005-06-23

Beadási határidõ: 2007-09-28 14 óra
(a benyújtás eddig az idõpontig folyamatos) 

A MKIK állásfoglalása
a kereskedelemrõl szóló

törvény tervezetérõl

A kamara küldöttgyûlése egyhangúlag
elfogadta az MKIK állásfoglalását
a kereskedelemrõl szóló törvény

tervezet változtatásával kapcsolatban
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A szakképzési törvény
alapján biztosított a szakmá-
jukat gyakorlók számára a
magasabb szintû tudás és a
kiegészítõ ismeretek meg-
szerzésével a mestercím el-
érése.
A törvény értelmében: 

• szakmai tevékenység
magasabb szintû gyakorlásá-
hoz szükséges ismeretek elsa-
játítására 

• mesterképzés folytatha-
tó, illetõleg 

• a gazdasági kamara
meghatározhatja azoknak a
szakképesítéseknek a körét,
amelyekre a mestervizsgázta-
tás szervezhetõ 

• a mesterképzés és vizs-
gáztatás feltételeirõl a gazda-
sági kamara gondoskodik.

A mester cím évszázadok
óta rangot jelent a szakmával
rendelkezõk körében. Mindig
azt jelentette, hogy a szakem-
ber nemcsak megszerzett egy
szakképesítést, hanem a tevé-
kenységét kimagaslóan jól,
felelõsségteljesen képes a
gyakorlatban is végezni. A
mester munkája minõséget
kell, garantáljon.

Mára teljesen egyértel-
mûen megfogalmazódott,
hogy a gazdasági fejlõdés fel-
tétele a munkaerõ szûkebb
értelemben vett szakképzett-
ségén túl az átfogó, széles
technológiai és tudományos
ismeretek birtoklása, a ko-
operációkészség, az informá-
ció feldolgozási képesség, a
környezettel szembeni érzé-
kenység, a minõségi munka
igénye, az alapvetõ gazdasági

folyamatok ismerete, egyszó-
val a ténylegesen sokoldalú
munkaerõ.

A Magyar Kereskedelmi
és Iparkamara mestervizsga
koncepciója kezdettõl fogva
az volt, hogy a mester cím
megszerzésének célja ne elsõ-
sorban egy kötelezettségnek
való megfelelés legyen, sokkal
inkább egyfajta szakmai igé-
nyesség támasztása, a kor kö-
vetelményeinek megfelelõ
munkakultúra, a munkaerõvel
szemben támasztott korszerû
követelmények megszerzési
lehetõségének biztosítása.

Bár az elvek megfogalma-
zódtak, az a tapasztalat, hogy
jelenleg a mestervizsga meg-
szerzésének a legfontosabb
motiváló tényezõje nem a
szakma magasabb szintû
megismerésének az igénye,
hanem legtöbbször a jogsza-
bályi elõírás. Ezért aztán nem
is mindig a legkiválóbbak je-
lentkeznek a mesterképzésre.

Valószínûleg fõként ez ok
miatt egyre inkább leértékelõ-
dik a mester-fokozat mind a
szakmák, mind a fogyasztók
körében. Talán segítene a
helyzeten, ha nagyobb propa-
gandát biztosítanánk e cím-
nek, ha valamilyen módon se-
gítenék a karakteresebb diffe-
renciálást a mester és "nem
mester" között, ill. ha a rend-
szeres továbbképzés megol-
dott lenne a szakmunkásoknál,
és ezt értékelné a gazdasági
környezet is. Pl. a vállalkozás
vagy a tanulóképzés feltételéül
szabná. A Mester cím így talán
visszakaphatná a rangját.

Pedig a képzési kínálat
megfelelõ. Jelenleg 83 szak-
mában készült mestervizsga
követelményszint, melybõl
eddig 58 követelmény jelent
meg minisztériumi rendeleti
szinten. Mindenki, aki tehát
mestervizsgát akar tenni,
megteheti ezt az ország bár-
melyik megyéjében vagy a fõ-
városban. A kamarák közötti
együttmûködés e vonatkozás-
ban kiváló. Ami még hiányzik
az egy országos szintû adat-
bázis, ahol számon tarthat-
nák nemcsak a mestereket,
de azt is, hogy melyik kama-
rában milyen mestervizsgát,
mikor szerveznek.

Melyek még azok a ténye-
zõk, melyek a mesterképzés
ellen hatnak?

• kevés szakmában kötele-
zõ, a kört bõvíteni szükséges

• a legtöbb mester kézmû-
ves, kis mûhelye van, nem akar-
ja otthagyni, bezárni a képzés
idejére, gyakran nem érzi en-
nek szükségességét, vagy

• a munkáltató nem en-
gedélyezi a munkából való ki-
esést a képzés idejére

• a távolság adott esetek-
ben tényleges korlátot jelent
a megyék közötti, regionális
együttmûködésnél

• a nagyobb vállalkozá-
soknak gyakran betanított
munkásokra, és nem meste-
rekre van szükségük, igényük

• a mesterképzés nem
kap külön támogatást, a fi-
nanszírozhatóság gyakran je-
lent korlátot

• nem tisztázott, hogy az
EU elfogadja-e a hazai mes-
terlevelet

A mesterképzést támo-
gatják:

• rendeletek
• szakképzési hozzájáru-

lási törvény
• munkáltatói elõírás
• a külföldi munkaválla-

lás lehetõsége

A mesterek azonban
nemcsak a szakma, de a tanít-
ványok mesterei is. Egyre
több szakmában merül fel
igényként, hogy a tanulókat
csak mesterek oktathassák.

Mesterképzés Nógrád
megyében

Nógrád megye ezen a té-
ren is elmaradt az ország fej-
lettebb régióitól, hisz 1995. jú-
liusa, a mestervizsgáztatás ka-
marai feladatként való megje-
lölése óta 7 szakmában mind-
össze 120 fõ tett mestervizsgát,
a következõ megoszlásban: 
1999

Pék 10 fõ
Gázvezeték- és
készülékszerelõ 9 fõ
2000

Gázvezeték- és
készülékszerelõ 2 fõ
Fodrász 24 fõ
Villanyszerelõ 15 fõ
Autószerelõ 5 fõ
2001

Háztartási gépszerelõ 13 fõ
2002

Autószerelõ 7 fõ
Villanyszerelõ 8 fõ
Pék 11 fõ
2003

Pék 2 fõ
Fodrász 14 fõ
Összesen 120 fõ

Alapítványunk, közhasznú
tevékenysége körében idén is
átadja a kiemelkedõ mûszaki-
szellemi alkotó munka foko-
zott erkölcs elismerésére ala-
pított Gábor Dénes-díjat.

Az elõterjesztés megkí-
vánt tartalmára, a felterjesz-
tõk és az ajánlók összeférhe-
tetlenségére vonatkozó isme-
retek, valamint az adatlap a
www.novofer.hu honlapról
(Gábor Dénes-díj/Pályázati
felhívás 2005) letölthetõk.
Beküldési/postára adási ha-
táridõ 2005. október 10.

Eredményhirdetés és díj-
átadás: 2005. december köze-
pe.

Novofer Alapítvány
e-mail: alapitvany@novofer.hu

Mestervizsga elnöki meg-
bízólevelet 16-an kaptak (zá-
rójelben a képviselt szakmák):
Alaksa Mihály (kõmûves), Bé-
res Zoltán (pék), Bókáné Ba-
kos Mária (építõanyag-ipar és
magasépítõ), Braun József
(gázvezeték- és készülékszere-
lõ), Deák Gyula (asztalos),
Fajcsik Lászlóné (fodrász),
Gécziné Plonk Erika (kozme-
tikus), Golyán László (vízve-
zeték- és központifûtés-szere-
lõ), Karácsonyné Sándor
Gabriella (vendéglõs-foga-
dós), László Barnabás (ka-
rosszérialakatos), Melihercsik
János (villanyszerelõ), Nyikes
Imre (szobafestõ, mázoló, ta-
pétázó), Pintér Kovács Kata-
lin (építõanyag-ipar, magas-
építõ), Szabó Károly (háztar-
tásigép-szerelõ), Szalai László
(autószerelõ), Szõke Józsefné
(fényképész).

A gyakorlati szintvizsga-
bizottság elnöki igazolványát
19-en vehették át (zárójelben
a képviselt szakmák): Babcsa
József (szakács, pincér), De-
ák Gyula (asztalos), Dombi
András (szakács, pincér, cuk-
rász), Karácsonyné Sándor
Gabriella (szakács, pincér,
cukrász), Krafft Erzsébet
(szakács, pincér, cukrász),
Králik János (asztalos, kõmû-
ves), Márton Zsolt László
(villanyszerelõ), Máté Zsu-
zsanna (szakács, cukrász, pin-
cér), Melihercsik János (vil-
lanyszerelõ), Mohács
Ferencné (szakács, pincér,
cukrász), Mucsina Gáborné
(szakács, pincér, cukrász),
Nyikes Imre (szobafestõ, ta-
pétázó, mázoló), Pécsi Ró-
bert Tamás (bõrdíszmûves,
cipõfelsõrész-készítõ), Pintér
Kovács Katalin (kõmûves,
ács-állványozó, épületburko-
ló, asztalos), Saxinger
Gyuláné (nõiruha-készítõ),
Szarvas Sándorné (fodrász),
Szõke Sándorné (férfiruha-
készítõ, nõiruha-készítõ),
Tajti Józsefné (szakács, pin-
cér, cukrász), Tarnóczi Lajos
(szakács, pincér, cukrász).

Száma: 1/2005/ROP1.2   

Célja:
- A kereskedelmi szálláshelyek

színvonalának és szolgáltatásainak javítása,
új szálláshelyek létesítése a vonzerõk
közelében

- A turisztikai vonzerõkhöz kapcsolódó
szolgáltatások bõvítése    

Rendelkezésre álló forrás:
4.20 milliárd forint   

Forrás megnevezése:
Európai Regionális Fejlesztési Alap   

Támogatható tevékenységek:
1. komponens: 

- Szálláshelyek fejlesztése;
2. komponens: 

- Vonzerõhöz kapcsolódó szolgáltatások
fejlesztése

Támogatás minimális
és maximális összege:
1. komponens: 13 - 300 millió forint
2. komponens: 8 - 150 millió forint   

Támogatás igénybevételére
jogosultak köre:
1. komponens

- Gazdasági társaságok.
- Non profit szervezetek (közhasznú

társaságok, egyesületek, alapítványok,
valamint egyéb jogi személyiséggel
rendelkezõ non-profit szervezetek);

- A kedvezményezetti körbe tartozó
szervezetek által létrehozott partneri
együttmûködés.

2. komponens

- Gazdasági társaságok.
- Egyéni vállalkozók.
- Helyi önkormányzatok és intézményeik

(kivéve a fõvárosi és a fõvárosi kerületi
önkormányzatok, amennyiben a projekt
Budapest területén belül valósul meg).

- Non profit szervezetek (közhasznú
társaságok, egyesületek, alapítványok,
valamint egyéb jogi személyiséggel
rendelkezõ non-profit szervezetek).

- A kedvezményezetti körbe tartozó
szervezetek által létrehozott partneri
együttmûködés.   

A támogatás formája:
vissza nem térítendõ   

A minimális saját erõ mértéke: 50-70%   

A támogatás elnyerésének módja:
pályázati úton   

Megjelenés dátuma: 2005.05.01   

A pályázat benyújtásának határideje
és helye
2005. augusztus 31.,
az adott régió Regionális Fejlesztési
Ügynökségénél.   

A pályázati nyomtatványok
elérhetõsége  www.rop.hu; www.norda.hu,
www.eszakalfold.hu, www.del-  alfold.hu,
www.ddrft.hu, www.westpa.hu,
www.kdrfu.hu, www.kozpontiregio.hu   

Kiíró szervezet neve:
Magyar Terület- és Regionális
Fejlesztési Hivatal
Regionális Fejlesztés Operatív Program
Irányító Hatósága

Címe: 1015. Budapest, Hattyú u. 14.
Honlap: www.rop.hu 

Közremûködõ szervezet
(információ, adatlap)  - Regionális

Fejlesztési Ügynökségek:
www.norda.hu; www.eszakalfold.hu;
www.del-alfold.hu; www.ddrft.hu;
www.westpa.hu; www.kdrfu.hu;
www.kozpontiregio.hu,
VÁTI Kht.: www.vati.hu

Mestervizsga és szintvizsga
elnöki megbízólevelek átadása az NKIK-ban
2005. május 26-án, csütörtökön 10.00 órakor a kül-
döttgyûlés keretében került sor a Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamarában a mestervizsga és szint-
vizsga elnöki megbízólevelek átadására. Az elnökök
szakmai tudását és tevékenységét méltatva a megbízó-
leveleket Tordai Péter, az NKIK elnöke adta át.

PályázaPályázati kiírásti kiírás
1/2005/ROP1.2 // 1.2 TURISZTIKAI
FOGADÓKÉPESSÉG JAVÍTÁSA 2005 
A REGIONÁLIS FEJLESZTÉS OPERATÍV PROGRAM IRÁNYÍTÓ HATÓSÁGA 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁST TESZ KÖZZÉ
A REGIONÁLIS FEJLESZTÉS OPERATÍV PROGRAM "TURISZTIKAI
FOGADÓKÉPESSÉG JAVÍTÁSA" INTÉZKEDÉSÉNEK KERETÉBEN
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
� 3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a � 32/520-860 � 520-862 � nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján �/� 32/520-866  � eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat �/� 32/520-868  � mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda � 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. �/� 32/463-343 � nkik_pt@profinter.hu � www.nkik.hu

ÜZLETI
AJÁNLATOK
Firma "ULM-NEU-ULM"

Pl- Zielona Góra, ul.
Lotników 6.  

tel.: +48-68/-325-59-61,
mobil:

+48-504/-168-996,
e-mail:

unu@ulm-neu-ulm.pl
biuro@ulm-neu-ulm.pl 

weblap:
www.ulm-neu-ulm.pl 

Tevékenységi köre:
gyártás.

A keresett áru:
hûtõberendezések

vendéglátóipar részére.

Partner keresés:
gyártók/nagykereskedõk/
kereskedelmi partnert.
Kapcsolat: Krzysztof
IGNATOWICZ úr

"AMATI ProFood" Sp. z
o.o. 

Pl-44-100 Gliwice, ul.
Berbeckiego 9.

tel./fax:
+48-32/-230-94-04, 

e-mail: amati@amati.pl
weblap: www.amati.pl  

Tevékenységi köre:
kereskedelem.

A kínált áru:
különféle olasz

élelmiszer, borok,
olivaolaj.

A keresett áru:
napraforgó és szója olaj.

Partner keresés:
gyártók/nagykereskedõk/
kereskedelmi partnert.

Kapcsolat: Justyna
ELEZIK úrhölgy

Varga Béla
Nevem Varga Béla. 35

éves vagyok, nõs, két gyermek
édesapja. Feleségemmel és
gyermekeinkkel Szécsényben
élünk,  jómagam négy éves
koromtól vagyok a város la-
kója. 

Középiskolai tanulmá-
nyaimat a salgótarjáni keres-
kedelmi és közgazda-
sági szakközépiskolá-
ban végeztem, itt is
érettségiztem. A kez-
deti útkeresés idõsza-
kában a legfontosabb
dolog az volt számom-
ra, (mivel családunk
akkori anyagi helyzete
nem tette lehetõvé a
közvetlen tovább tanu-
lást),  hogy munkám
mellett levelezõ tago-
zaton elvégeztem a
Kereskedelmi Fõisko-
la áruforgalmi szakát.
A katonaságtól történt
leszerelésem után si-
kerrel pályáztam üz-
letkötõnek az akkori
UNILEVER konszern
európai ESKIMO Jég-
krém és fagylalt értékesítõ
divíziójánál, mely ma már
Algida néven ismert. A fo-
lyamatos képzésnek, az
eredményes munkának kö-
szönhetõen 1995-ben családi
vállalkozásként alakítottuk
meg Eis Trade Kft.-t, mely
az Algida hazánkban mûkö-
dõ tíz koncessziós disztribú-
ciójának egyike. Kreatív, fia-
tal, dinamikus-ambiciózus
társaság a miénk, üzleti sike-
reink az elkötelezett csapat-

munkának és a folyamatos
képzésnek-fejlesztésnek kö-
szönhetõek.

Társaságunk ma 29 fõnek
ad munkát, s három üzletágat
mûködtet. Az egyik az Algida
termékek - jégkrémek és a
Carte D'or fagylaltok - for-
galmazása, illetve ezek mobil
értékesítése. A másik üzletág

az Unilever vegyi termékei-
nek - például Lux, Impulse,
Axe kozmetikumok - értéke-
sítése, míg a harmadik a szin-
tén Unilever margarinok -
Rama, Delma, Héra  - Van
Sales jellegû forgalmazása.

Cégünk megalakulása óta
folyamatosan fejlõdik. Az el-
sõ nagy lépés a mai depónk
megvétele, azon az elsõ csar-
nok-mélyhûtõkamra és az
irodaépület elkészítése volt.
Ma már kettõ csarnokunk-

mélyhûtõkamránk van, a de-
pó területe is bõvült. Leg-
újabb tevékenységünk a mo-
bil-értékesítés ALGIDA
EXPRESS, melynek végzésé-
hez nemrégiben újabb beru-
házás párosult: hat darab
Mercedes speciális felépít-
ménnyel ellátott eutektikus
hûtésû tehergépkocsit vásá-

roltunk. A harmadik
komplexum tervei is
készen vannak, csu-
pán a kedvezõbb gaz-
dasági fordulatra vá-
runk. Munkánkat az
Európai Unió nor-
matíváinak megfele-
lõen végezzük, s 2005
elejétõl mûködési te-
rületünk is bõvült:
nemcsak Nógrád és
Pest megyét, hanem
Eger és Gyöngyös
környékét, valamint a
Jászságot is mi látjuk
el termékeinkkel.
Mûködési területün-
kön 1542 ponton va-
gyunk jelen, ezeken
terítjük termékein-
ket.

Rengeteg tennivalóm el-
lenére igyekszem kivenni a
részem a helyi, megyei köz-
életbõl. A Nógrád Megyei
Közgyûlés tagja, tanácsnoka
vagyok, a Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamará-
ban pedig már a második cik-
lusban töltök be elnökségi
tagságot. A Szécsény városi
képviselõtestületi tagságot -
megválasztásom ellenére
egyéb okok miatt - nem vál-
laltam.

Bemutatkoznak kamaránk
elnökségének tagjai (I.)


